
 

Temat: Podział proporcjonalny 

 

 

1. Przeanalizujmy razem rozwiązanie zad. 4 str. 183 z podręcznika 

Rozwiązanie przepisz do zaszytu 

Rozwiązanie 

Łączna waga I i II bochenka chleba, to 1,5 kg, czyli 1500g 

Stosunek mas bochenków, to 8 : 7, czyli w łącznej wadze 1500g mieści się 8 + 7 = 15 porcji 

Zatem jedna porcja, to 1500 g : 15 = 100g 

I bochenek, to 8 porcji po 100g = 800g 

II bochenek, to 7 porcji po 100g = 700g 

 

2. Obejrzyj e-materiał 

https://www.youtube.com/watch?v=WZyNAiTWjgc 

 

3. Obejrzyj przykłady rozwiązań ciekawych zadań 

https://www.youtube.com/watch?v=VcCd_zHIdFg 

https://www.youtube.com/watch?v=JlnuCgKD2sg 

 

4. Spróbuj sam oddzielnie rozwiązać zad. 2 str.  183, zad. 8 str. 184 

 

5. Przeanalizujmy razem rozwiązanie zad. 10 str. 184 z podręcznika 

 

Przedstawiam 2 sposoby rozwiązania, do zeszytu przepisz oba sposoby: 
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6. Zad. 21 str. 185 proszę przesłać na ocenę do dn. 24.04 (piątek) do 

wieczora. 

Na kartce 1 należy umieścić rozwiązanie (obliczenia) 

Na kartce 2 należy umieścić wykreślony w skali plan mieszkania. 

 

 


